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БЕОГРАД - Борис Тадић, лидер Нове демократске странке, и Иштван Пастор,
председник Скупштине Војводине и први човек Савеза војвођанских Мађара,
разговарали су о ситуацији у Војводини и на састанку се начелно сагласили да је
неопходна промена покрајинске власти предвођена Бојаном Пајтићем, шефом
демократа.

  

  

Пајтић ће, како је Курир јуче писао, до октобра сигурно бити смењен гласовима
парламентарних странака у покрајинском парламенту, које ће чинити прелазну владу, а у
њој ће извесно учествовати и Тадићев НДС. Пастор ће водити „цео процес“ и за почетак
иницирати разговоре с лидерима свих партија.

  

Пајтић је у старту одбио предлог саопштивши да је за ДС неприхватљива идеја о
концентрационој влади у покрајини.

  

- Уз СНС и СВМ постоји начелна спремност осталих странака - НДС, ЛСВ, СПС, ДСС -
да учествују у прелазној влади. Њено формирање очекује се до почетка октобра, кад ће
Пајтић бити смењен. „Нова влада“ ће радити до годину дана и онда следе избори на
јесен 2015 - казао је извор Курира и објаснио да је план да се у међувремену донесу нови
закони и усагласе сви акти са Статутом, али и „изврши контрола рада свих јавних
предузећа, фондова, агенција у деценији Пајтићевог режима, јер су извршене велике
проневере“.
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Претходно су се Пастор и шеф СНС Александар Вучић, на састанку у понедељак,
сложили да је у Војводини потребно формирати концентрациону владу свих странака,
која би имала орочен мандат.

  

Иштван Пастор: Био сам с Тадићем пре два месеца

  

У последњих годину и по дана с Тадићем сам се видео само на састанку са ЛСВ, и то пре
два месеца, кад смо с Ненадом Чанком одржали и конференцију за медије - казао нам је
Иштван Пастор, избегавши да одговори да ли се (тада) с лидером НДС договорио о
рушењу Пајтића.

  

Тадићева саветница за медије Марина Комад тврди да се он није састајао с Пастором од
последњег састанка, на ком је био присутан и Ненад Чанак на почетку преговора.

  

(Курир) 
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